

做精品女人 做最女人

最女人

A28 ~ A29

2017青岛最女人大型公益评选活动正式启动

□半岛全媒体记者 陈源

每年的金秋时节，青岛这座城市总会迎来比热闹的夏日更为欢欣雀跃的丰收时刻；而每年的金秋时节，这座城市总有一个响亮的名字被大家深刻铭记在心。

她是一个人，而她又不是一个人，她是最女人。

第九届青岛最女人评选活动启动

经过组委会的精心筹备，10月24日，2017青岛最女人公益评选全面启动。适逢半岛18岁生日，作为青岛颇有代表性的评选活动，今年的最女人显得格外有意义。而第九届最女人评选活动内容也将更加丰富、涵盖面更广、专业性更强、更贴近百姓。

第九届青岛最女人评选由半岛都市报联合青岛市妇联、青岛市文联、青岛市企业家协会、青岛市民营企业协会、玫瑰联盟等单位共同举办。评选活动从2017年10月一直持续到2018年3月。

九年光阴，风华正茂

青岛最女人评选始于2008年，至今已有9年历史。9年的探索追寻，9年的成长蜕变。青岛最女人评选已经成为青岛地区最具规模的品牌活动之一。青岛最女人评选的创新性与影响力，不仅在这座城市熠熠生辉，更获得了来自全国的认可，斩获“中国报刊营销‘金推手’奖经典案例奖”等殊荣。

多年来，青岛最女人评选追寻着青岛的历史脉络与时代脉搏，寻找、发现、评选出了600余名青岛最优秀的最女人。她们或在文化、经济、科技、体育等各行各业做出了卓越贡献，或以大爱之情怀默默奉献。在全国乃至世界都具有广泛的影响力与知名度；她们有的才华横溢，艺术成就享誉海内外；还有的以大爱之胸怀默默为社会奉献爱心、温暖着世界、感动着生活、幸福着社会；更有的以青春的激情与时尚的理念，给青岛这座城市增加不一样的情调与建立新符号。

从发起创立到斩获大奖，再到去年“最女人”宣传风暴席卷全国，这项评选活动丰姿绰约，蝶彩飞扬，在青岛这座城市的上空留下了一道绚丽夺目的轨迹。

9年，近600位优秀的女性获得了这项特殊而神圣的殊荣——“青岛最女人”。无论她们是企业家、影视明星，还是体育健儿、科研专家，又或者是城市生活中普通而又不平凡的角色，她们的光环背后，“最女人”总是令她们骄傲而荣耀、幸福的印记，“最女人”这项活动的意义，已经远远超过了活动本身，赋予着时代更多内涵。

刘真骅寄语最女人

作为多届最女人评委，中国老年形象大使、专业作家刘真骅老师，在得知第九届最女人举办的消息时，感触颇深，她说，在0到9这几个数字中，9最大，都说人有“七年之痒”，而经过了七年止痒的最女人现在更加美丽动人。在这个深秋时节举办第九届最女人评选，适逢十九大的召开，给青岛这座城市带来了崭新的气息。这种文化评选活动，提高了整座城市的层次与文化氛围，希望本届活动能充分借助半岛的影响力发声，让社会各界人士能够更多地了解到最女人这个评选活动。通过半岛都市报每周的最女人

周刊，让读者了解到各行各业女性的奋斗故事与心路历程，弘扬女性正能量。希望这一届最女人本着“精益求精”的精神，从评委到组委会都严格要求，认真负责，评选出让所有人都信服的“最女人”、有创意精神的“精品女人”。希望“最女人”这颗最耀眼的女人星，可以像星星一样照亮这座城市。

2017青岛最女人候选征集

即日起，2017青岛最女人评选推荐（自荐）通道开通，可以拨打80889810，进行推选。候选奖项——

- 最具影响力青岛女人；
- 最优秀青岛女人；
- 最优秀青岛女企业家；
- 最优秀青岛女经理；
- 感动生活青岛最女人；
- 青岛才女；

2017青岛最女人大型公益评选 具体评选标准

最具影响力青岛女人推荐条件：她是国内外闻名的青岛女性；是其所在领域的代表性人物；过去一年在政治、经济、社会、文化等方面做出过全国知名的贡献；对青岛的城市品牌提升有重大贡献。

最优秀青岛女人推荐条件：她是省内外知名的优秀女性；在青岛具有较高的美誉度；在过去一年对社会以及其所在领域做出过突出贡献。

最优秀青岛女企业家推荐条件：她具有励志的开拓精神、动人的奋斗故事；为个人和企业创造了从无到有的奇迹；也为社会树立了百折不挠的榜样；2017年业绩骄人；所属企业或品牌拥有较高口碑和影响力。

最优秀青岛女经理推荐条件：美丽优雅，得体大方，以智慧运用于事业；在公司中担任部门经理以上职务，是员工的工作表率；有着较强的全局意识，善于调动员工积极性；2017年带领团队创造出卓越的业绩。

感动生活青岛最女人推荐条件：关爱他人，热心公益；在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德方面作出表率 and 榜样；善举感人，对营造社会良好风气起到示范引导作用，有良好的社会口碑；体现了中国传统美德和良好社会风尚。

青岛才女推荐条件：她的才情和创造力获得社会广泛认可，是所在领域的佼佼者；获得国家专业比赛银奖以上奖项；作品积极向上，推动行业发展和进步，释放正能量；是所在领域协会省级以上会员，最近3年有连续展览、出版记录。

